
รายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน 
ครั้งที่  17/๒๕๕9  ประจําป  ๒๕๕9 

วันอังคารที่  23 สิงหาคม ๒๕๕9  เวลา  13.30 น. 
ณ  หองประชุมสภา เทศบาลเมืองกาฬสินธุ 

....................................................... 
 

ผูมาประชุม 
1. นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
2. นายนพสิทธิ ์  กุลเจริญวิรัตน รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
3. นางสาวศิรินันท   หลอตระกูล รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
4. นางอุบลรัตน   กิตติยุทธโยธิน รองปลัดเทศบาล 

5. นายประเสริฐ  ออประเสริฐ รองปลัดเทศบาล 

6. นายพงษธร            โพธิแทน  หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล 

7. นางเพ็ญพร  ศุภสุข  ผอ.สํานักการสาธารณสุข 

8. นายภาณุเดช  เจริญพันธุวงศ ผอ.สํานักการชาง 
9.  นางจิตตา  เสาวกุล  ผอ.สํานักการศึกษา 
10.  นายวรวิทย            ภูอวด  ผอ.กองสวัสดิการสังคม 

11.  นายนิกร            แตมแกว          หน.ฝายอํานวยการ 
12.  จาเอกภราดร         เนตวงษ  หน.ฝายรักษาความสงบฯ 

13.  นางสาวจันทรตรี   กอสัตย  หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 

14.  นายกฤษณะ จีนซื่อ  หน.ฝายปองกันและบรรเทาสาธารณภัย 
15.  นางจีรนันท  ธารไชย  ผอ.สวนบริการสาธารณสุขฯ 

16.  นายวันชัย  จันทรสวาง หน.ฝายสงเสริมสิ่งแวดลอม 

17.  นางสาวสุนิสา บุญศิลป  รอง ผอ.สํานักการศึกษา 
18.  นางณัฐนันท บงศรีดา  หน.ฝายการศึกษานอกระบบฯ 
19.  นางมนธิดา  คํากอน  หน.ฝายแผนงานและโครงการ 
20.  นายกันติพงษ เบาจังหาร หน.ฝายสงเสริมประเพณี 
21.  นางสาวนันทนา สุเพ็งคําภา ผอ.สวนพัฒนารายได 
22.  นายจําลอง  ศรีนามล  ผอ.สวนบริหารงานคลัง 
23.  นางมยุรี  ไชยบัง  หน.ฝายการเงินและบัญชี 
24.  นางนฐอร             อภัยโส   หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
25.  นางศศิญา            กิตติธรรม หน.ฝายบริการและเผยแพรวิชาการ 
26.  จ.ส.อ.สมชาย โสมนัสนานนท หน.ฝายวิเคราะหนโยบายและแผน 
27.  นางเพ็ญประภา ภูนิลามัย หน.ฝายงบประมาณ 
28.  นายสังวาล  เมืองโคตร หน.ฝายพัฒนาชุมชน 
29.  นางสายัณห  จิตตธรรม ผอ.โรงเรียนเทศบาล 1 
30.  นายสถิตพงษ บงศรีดา  ผอ.โรงเรียนเทศบาล 2 
31.  นางศศิพรรณ โพธิแทน  ผอ.โรงเรียนเทศบาล ๓ 
32.  นางสุมิตรา           ภูผาลา            ผอ.โรงเรียนเทศบาล 4 

ผูไมมาประชุม  
1. นายมานิต  ไชยศิวามงคล รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
2. นายสมศักดิ์  รมไทรทอง ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี 
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3. นายนิติธรรม   รัตนานิคม ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี 
4. นายอดิศักดิ์   อนันตริยะทรัพย เลขานุการนายกเทศมนตรี 
5. นายฉลอง    ฆารเลิศ  ปลัดเทศบาล 

6. นายอภิวัฒน  ปะกิทัง  รองปลัดเทศบาล 

7. นายโพธิวัฒน  บุญกอบ  ผจก.สถานธนานุบาล 

8. นายลิขิต              ไชยภ ู  หน.ฝายปกครอง 
9. นางสาววารัตน วิวัฒนการ พนักงานบัญชี 
10. นายสมชาย  ไชยเดช  ผอ.สวนสงเสริมการสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม 
11.  นางสาคร  แตมแกว หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
12.  นางสาวดารุณี สุดาอิ้ง  หน.ฝายสงเสริมสุขภาพ 
13. นายคงเดช  หรบรรณ หน.ฝายศึกษานิเทศก 
14.  นายวุฒิไกร  ภูนาโท  หน.ฝายการเจาหนาที ่
15.  นางมยุรา  ภูจริต  หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
16.  นายพงษฤทธิ์ ธารสวิง  หน.ฝายระเบียบการคลัง 
17.  นางสุดารัตน  ศรีโยธา  หน.ฝายผลประโยชน 
18.  นางรัศมี  แสนอุบล หน.ฝายพัฒนารายได 
19.  นางสาวทัศนีย  ไรเกื้อ  หน.ฝายพัสดุและทรัพยสิน 
20.  นายสนธยา  สีหานนท ผอ.สวนควบคุมอาคารและผังเมือง  
21.  นายธนวัฒน  สิทธิกานต ผอ.สวนควบคุมการกอสรางฯ 
22. นายปญญา  หมั่นผดุง หน.ฝายสาธารณูปโภค 
23.  นายอิงควัต  คงคุณาวัฒน หน.ฝายควบคุมอาคารและผังเมือง 
24.  นายธนัญชัย  ชูเดชวัฒนา หน.ฝายชางสุขาภิบาล 
25.  นายนัญธชัย  พลพิมพ  หน.ฝายศูนยเครื่องจักรกลฯ 
26. นายชาติชาย คํากอน  หน.ฝายนิติการ 
27. นางดวงใจ  พิมพบุตร หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
28.  นางสาวณัฐภาส การรินทร หน.ฝายสังคมสงเคราะห 
29.  นางสาวพัชรินทร ถิตยกุล  หน.ฝายสังคมสงเคราะห 

 
 

เริ่มประชุมเวลา  13.30  น. 
นายจารุวัฒน    บุญเพ่ิม นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   เมื่อที่ประชุมพรอมแลว 
ผมขอเปดการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน ครั้งที่ 17/2559  ประจําป 2559 ในวันที่  23 
สิงหาคม 2559 
 

ระเบียบวาระที่ 1 เรื่อง ที่ประธานแจงใหที่ประชุมทราบ   
เรื่องที่  1  หนังสือเรียกรองคาเสียหายจากกรณีปนจักรยานชนทอที่กีดขวางเสนทาง 

นายจารุวัฒน    บุญเพ่ิม นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     
มีหนังสือของทนายทานหนึ่งที่ไปปนจักรยานบริเวณเสนทางจักรยานที่แกงดอนกลางใน เวลา 20.30 น. 
แลวไปชนกับทอที่เรานําไปกั้นไมใหรถจักรยานยนตและรถยนตเขาไปวิ่งในเสนทางจักรยานนั้นทานไดเรียกรอง
คาเสียหายมาเรื่องนี้มอบฝาย 
นิติการศึกษาและใหสรุปรายงานขึ้นมาใหนายกไดทราบ 
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เรื่องที่  2  ประชุมคณะอนุกรรมการสาธารณสุขจังหวัด 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    

ผมไปประชุมคณะอนุกรรมการสาธารณสุขของจังหวัดเมื่อวานนี้  

มีการพูดถึงเรื่องขยะพิษและขยะอิเล็กทรอนิกสอยูที่อําเภอฆองชัยซึ่งแกไขปญหาไมไดเลย  

เขาใหดร.มาทํางานวิจัยจากมหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร  สกลนคร  

เขาบอกวาจะดูแลงานนี้จนกวาจะแกไขปญหาได  สวนมหาวิทยาลัยขอนแกนก็มาเก็บพืชผัก  ผลไม  สัตวบก  

สัตวน้ํา  เพือ่ไปตรวจ  ปรากฏวาพบการปนเปอนของตะกั่วเกินปริมาณที่กฎหมายกําหนดทุกอยาง  

ถามนายกฯฆองชัยทานก็ตอบวา  เขาทําอาชีพสุจริต  

แตเราไดยินหมูบานกะเหรี่ยงฯและมีโรงงานเอกชนโรงงานหนึ่งปลอยสารปนเปอนน้ําเสียจึงสงผลใหคนพิการ  

แขนหรือขาเคลื่อนไหวไมไดอยางปกติ เขาทนมา  20  กวาปและสูคดีมาอีก  18  ป  

ผลสุดทายศาลปกครองสั่งใหจายคาเสียหาย  20  ลานบาท  เปนการไดรับผลกระทบจากขยะพิษ  

แตตอนนี้เขายังไมรูสึกก็เลยยังไมพูดอะไร  

ตอนนี้กฎหมายเกี่ยวกับเรื่องการกําจัดขยะพิษกําลังอยูในระหวางนําเสนอคณะกรรมการขับเคลื่อนการปฏิรูปป

ระเทศไทย  ถากฎหมายออกมาแลวก็จะมีแนวทางในการปฏิบัติ  ไมวาจะเปนขยะติดเชื้อ  ขยะพิษ  สิ่งปฏิกูล  

และมีปรับปรุงราคาคาจัดเก็บขยะออกเปนกฎหมาย  

ตอไปเราจะตองเอากฎหมายตัวนี้มาออกเปนเทศบัญญัติของเราอีกครั้งหนึ่งเพื่อที่จะมาบังคับใช 

เรื่องที่  3  สมาชิกสภาขับเคล่ือนการปฏิรูปประเทศไทยใหความเห็นชอบ  พรบ.   
             ประมวลกฎหมายทองถิ่น 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   
เมื่อวานสมาชิกสภาขับเคลื่อนการปฏิรูปประเทศไทยใหความเห็นชอบ  พรบ.ประมวลกฎหมายทองถิ่น  
สวนการรวบรวมเปนรายละเอียดอยูในกฎหมาย  เชน  อบจ.  อบต. 
หรือเทศบาลก็จะมีกฎหมายจัดตั้งและแตละทองถิ่นก็จะใชกฎหมายตนเองในการขับเคลื่อนการทํางาน  
แตตอนนี้เขาเอาทุกอยางมารวมกันพรอมกับรายละเอียดกับกฎหมายที่เกี่ยวของทั้งหมดพรอมกับกฎหมายเกี่ยว
กับการบริหารงานบุคคลออกมาอีก  เมื่อวานประมวลกฎหมายทองถิ่นออกมาแลว  สรุป  
กฎหมายทองถิ่นจะตองมีการควบรวม  อบต.  หายไปและจะเปนเทศบาลอยางเดียว  ทองถิ่นจะมี  2  
ระดับแยกเปนระดับจังหวัดคือ  อบจ.  และระดับทองถิ่นคือเทศบาล  รายละเอียดอื่นๆ  เชน  
นายกเทศมนตรีเปนไดไมเกิน  2  วาระ  
คนที่จะมาเปนนายกเทศมนตรีหรือคณะผูบริหารจะตองมีความรูระดับปริญญาตรีทุกคน  
สมาชิกสภาเทศบาลอาจกําหนดระดับ  ม.3 หรือ  ม.6  
รายละเอียดผมยังไมไดอานถาผานความเห็นชอบแลวผมจะนํามาเลาใหฟงอีกครั้งครับ 

เรื่องที่  4  การเตรียมความพรอมในการประเมินรางวัลธรรมาภิบาล 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  
สําหรับเทศบาลเราฝากกําชับผูที่เกี่ยวของใหซักซอมเรื่องการประเมินและเตรียมการรองรับการประเมิน  
เรื่องของฝากและของที่ระลึกที่เราจะมอบใหแกคณะกรรมการผูมาประเมิน  
อยากจะไดเปนผาไหมฝากรองอุบลรัตนดูแลเรื่องนี้  รายละเอียดอยูกับรองปลัดอภิวัฒน  
หากมีขอสงสัยหรือสอบถามรายละเอียดเพิ่มเติมใหติดตอคุณทรรศวรรณ  วังฆะฮาด  
เรื่องการเตรียมการรองรับการประเมินเรารูหรือยัง 



นางเพ็ญพร  ศุภสุข  ผอ.สํานักการสาธารณสุขฯ    ยังคะ  ตองมีคนมาเปนมอนิเตอรกลาง  
เพราะดิฉันก็จะเสนอนวัตกรรม  1  เรื่องกับทีมงาน  และจาเอกภราดรก็จะเสนอนวัตกรรม  1  เรื่อง  
คนมาเปนมอนิเตอรกลางที่จะมาติดตอเรื่องนี้ก็จะตองมีอีก  1  คน  ทานนายกฯจะใหใครเปนผูประสานงาน 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   
มอบใหรองปลัดอภิวัฒนเปนผูประสานงานสอบถามรายละเอียดตางๆในการประเมิน  เชน  
นําเสนอเวลาเทาไหรเราจะไดบริหารเวลาใหลงตัว  
ตอนนี้ใหจัดทําเอกสารและเตรียมความพรอมในการนําเสนอ 
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นางเพ็ญพร  ศุภสุข  ผอ.สํานักการสาธารณสุขฯ  
ดิฉันสอบถามเทศบาลอื่นที่เขาผานการประเมินมาแลว  
เขาบอกวาทานใหความสําคัญกับเอกสารที่ทานพิมพมาในโจทย  เชน  เอกสารการจัดซื้อจัดจาง  
ขอทักทวงประจําปของ  สตง.  เปนโจทยใหมประมาณ  2 – 3 เรื่อง  และดิฉันสงสัยวาเวลา  3  ชั่วโมง  30  
นาที  รวมทั้งดูงานเขาจะแบงทีมไปเหมือนการดูงานรางวัลพระปกเกลาหรือไม 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  ไมครับ  ไปดวยกันหมดทุกคน  
เพราะประธานจะไดใหคะแนนถูก  เราตองพาเขาไปใหหมดทุกที่เขาจะไดใหคะแนนรวมกัน   

นางเพ็ญพร  ศุภสุข  ผอ.สํานักการสาธารณสุขฯ   ที่ไดคุยกันไวคือ  นวัตกรรม  2  
เรื่องเปนเรื่องเดิมคือ  เรื่องผูสูงอายุและเรื่องของจาเอกภราดร  เขาไมใหเปลี่ยนเรื่อง  
ในสวนของจาเอกภราดรจะมีเรื่องเกี่ยวกับ  CCTV  ภาคประชาชนจะใหตํารวจนําเสนอ  
สายตรวจจักรยานจะให  อปพร.นําเสนอ  การแกไขจุดเสี่ยงจะใหเจาหนาที่จาก  สสจ.  มานําเสนอ  
เรื่องนวัตกรรมผูสูงอายุจะเปนชุดที่เคยเสนอรางวัลพระปกเกลาเมื่อปที่ผานมา  คุณยายติ่งเสนอเรื่องฌาปนกิจ 
คุณพอถนัดเสนอเรื่องโรงเรียนผูสูงอายุ  การเสนอวีดีทัศนจะเปนการนําเสนอเกี่ยวกับเทศบาล  1  วีดีทัศน  
เพราะเราจะใชการนําเสนอแบบ  Power  Point 

จ.ส.อ.สมชาย  โสมนัสนานนท  หน.ฝายแผนงานฯ   ขออนุญาตนําเสนอครับ  
รูปแบบในการรับการตรวจธรรมภิบาลในรอบสุดทายเขาจะกําหนดรูปแบบมาใหเราคือ  1.  
ใหเรานําเสนอในการบริหารจัดการภาพรวม  ตามหัวขอที่เขากําหนดมาเราทําในรูปของวีดีทัศนแนะนําอยูแลว  
เราเปดการบริหารจัดการภาพรวมของเทศบาลประจําป  2558  
จะใชวีดีทัศนแนะนําเทศบาลปจจุบันที่เราฉายอยู  เวลาประมาณ  20  นาที  
หลังจากจบการนําเสนอวีดีทัศนจะเปนการนําเสนอนวัตกรรม  2  นวัตกรรมที่เราสงเขาประกวด  
เขาจะมีกรอบในการนําเสนอ  คือ  1.  ใหแสดงความริเริ่ม  
ความสอดคลองกับสภาพปญหาหรือบริบทของชุมชนในทองถิ่น  2.  
กรอบความทาทายและการสรางความรวมมือในนวัตกรรม  3.  ผลสําเร็จของนวัตกรรม  
ระยะเวลาที่จะนําเสนอในแตละนวัตกรรมไมเกิน  20  นาที  
เมื่อรวมกับวีดีทัศนแนะนําการบริหารจัดการภาพรวมจะใชเวลาประมาณ  1  ชั่วโมง  
คณะกรรมการเดินทางมาถึงเราเวลา  09.00 น .  เราจะนําเสนอการบริหารจัดการภาพรวม  20  นาที  
นวัตกรรมที่  1  และนวัตกรรมที่  2  อยางละ  20  นาที  ใชเวลารวม  1  ชั่วโมง  60  นาที  
หลังจากนั้นเวลา  10.00  น.  -11.00 น.  จะใหคณะกรรมการซักถาม  หลังจากซักถามเสร็จเวลา  11.00 
น. – 12.00 น.  จะเปนการลงพื้นที่ซึ่งเราตองเตรียมพื้นที่ใหคณะกรรมการตรวจประเมิน  
เมื่อลงพื้นที่เสร็จก็รับประทานอาหารและตองไปสงทานคณะกรรมการที่สนามบินขอนแกน  ในวันที่  31  
สิงหาคม  2559  ซึ่งวันที่  30  สิงหาคม  2559  คณะกรรมการก็จะตรวจประเมินที่ 



จ.มหาสารคามและจะเสร็จในภาคเชาเชนเดียวกับเรา  เขาใหเราเอารถไปรับที่เทศบาลเมืองมหาสารคามเวลา  
13.00  น. 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   มอบจ.ส.อ.สมชาย  
จัดทําตารางรายละเอียดเกี่ยวกับการประเมินรวมทั้งลําดับขั้นตอนการประเมินกอน – หลัง  ผูรับผิดชอบ  
พรอมทั้งวัน  เวลา  และสถานที่   

จ.ส.อ.สมชาย  โสมนัสนานนท  หน.ฝายแผนงานฯ  
คณะกรรมการแตละทานที่รับผิดชอบจะตองตรวจดูนอกจากนวัตกรรม  คือ  1.  
ทานประธานจะขอดูสรุปรายงานการจัดซื้อจัดจางประจําป  2558 – ป  2559  
เอกสารตัวนี้ตองขอใหฝายพัสดุ  สํานักการคลังจัดเตรียมเอกสารพรอมนําเสนอ  2.  ทานชลาลัย  
จะตรวจสอบบัญชีจากสํานักงาน  สตง.  ฉบับลาสุดและฉบับยอนหลังอีก  2  ป  
เอาเอกสารฉบับจริงมอบใหสํานักการคลังจัดเตรียมเอกสาร  3. 
ผูตรวจอัจฉราจะขอดูเอกสารตรวจสอบภายในของเทศบาลเรา  รายงานการประชุมสภาประจําป  2558  
และแผนพัฒนา  3  ป   ทั้งหมดคือเอกสารที่เราจะตองจัดเตรียมใหกับคณะกรรมการ 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    
เรื่องการจัดสถานที่มอบสํานักปลัดเทศบาลดูแลเรื่องนี้ 
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จ.ส.อ.สมชาย  โสมนัสนานนท  หน.ฝายแผนงานฯ    
การจัดนิทรรศการอยากใหเพิ่มเติมเรื่องเครือขายความรวมมือดานการศึกษาเพื่อแสดงใหเห็นถึงการบริหารจัดก
ารภาพรวมในเทศบาลครับ 

นางเพ็ญพร  ศุภสุข  ผอ.สํานักการสาธารณสุขฯ  
ถาจะใหโรงเรียนมาชวยจัดจะเอาเรื่องผูสูงอายุไดไปพบปะกับเด็ก  
ถาเอาเกี่ยวกับเรื่องการศึกษาก็จะไมตรงประเด็น 
และอยากหารือเรื่องการซักซอมการเตรียมการกอนวันประเมินจริงใหมาซักซอมกัน ในวันที่ 30 สิงหาคม 
2559  เวลา 09.00 น. ณ หอประชุมธรรมาภิบาล  
ฝากจาเอกภราดรใหเชิญคนที่จะเสนองานใหมาลองทําจริงดูวาจะตองใชเวลาเทาไร  
เพราะเราจะตองจัดสรรเวลาใหถูกในการประเมินเนื่องดวยงานของจาเอกภราดรอาจจะใชเวลาไมมากเทางานข
องผูสูงอายุที่มีคอยขางเยอะจึงตองใชเวลานานกวาเราจึงตองมีการซักซอมเสมือนจริง  
ฝากสํานักปลัดเทศบาลเรื่องการจัดเตรียมสถานที่ในหอประชุมธรรมาภิบาลเพื่อการซักซอมดวย 
สวนงานนิทรรศการที่จะนํามาจัดก็ใหทางโรงเรียนลองนํามาวางและดูสถานที่ที่ทานเห็นวาเหมาะสม 

เรื่องที่  5   เฝาระวังเหตุการณระเบิด 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  
หลังจากการประชามติทานผูวาราชการฯเรียกประชุมใหไปฟงวีดีโอคอนเฟอรเรนซ  
กําชับเจาหนาที่ที่รับผิดชอบทุกสํานัก/กอง  และโรงเรียนทั้ง  4  โรง  เฝาระวังเรื่องเหตุการณระเบิด  
ทานอยากใหเราเฝาระวังเหตุการณระเบิด  
หากผูมีหนาที่ละเลยไมถือปฏิบัติอยางเครงครัดใหดําเนินการตามสมควรแกกรณีและรายงานใหจังหวัดทราบใน
ทันที 

เรื่องที่  6   ขอชมเชยการปฏิบัติหนาที่ 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   
ดวยกระทรวงมหาดไทยแจงวานายกรัฐมนตรีและรัฐมนตรีวาการกระทรวงมหาดไทยไดชมเชยการปฏิบัติงานข
องขาราชการและเจาหนาที่รัฐทุกหนวย  ทั้งฝายพลเรือน  ตํารวจ  ทหารกํานัน  ผูใหญบาน  
รวมทั้งผูบริหารองคกรปกครองสวนทองถิ่นทุกระดับในจังหวัดที่ไดมุงมั่นทํางานดวยความอดทน  เสียสละ  



และตั้งในในการแกไขปญหาตางๆในพื้นที่เพื่อเปนขวัญกําลังใจและเปนแรงสนับสนุนการปฏิบัติงานใหแกบุคลา
กรในสังกัดที่ไดทุมเทและเสียสละในการปฏิบัติหนาที่อยางเต็มกําลังความสามารถ  
จึงใหนําคําชมเชยและความปรารถนาดีของนายกรัฐมนตรีและรัฐมนตรีวาการกระทรวงมหาดไทยแจงใหเจาหน
าที่ในสังกัดที่ปฏิบัติงานในพื้นที่ไดรับทราบโดยทั่วกัน 

เรื่องที่  7   โครงการถนนสายบุญ 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    
ขอเชิญทุกทานรวมทําบุญตักบาตรในโครงการถนนสายบุญ  ในวันพุธที่  24  สิงหาคม  2559  เวลา  06.30  
น.  ณ  บริเวณถนนภิรมย 

เรื่องที่  8   นโยบายการสงเสริมสินเชื่อประชารัฐเพ่ือประชาชน 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   
ตามที่ธนาคารออมสินรับนโยบายการสงเสริมสินเชื่อประชารัฐเพื่อประชาชน  การลงทะเบียบพรอมเพย  
มาตรการประชารัฐแกไขหนี้ประชาชนรวมทั้งการสงเสริมการออมในโครงการเศรษฐกิจพอเพียงนั้น  
เนื่องจากการออมเงินเปนสวนหนึ่งในโครงการดังกลาว  ธนาคารออมสิน  สาขาถีนานนท  
จึงใครขอความอนุเคราะหทานสนับสนุนใหขาราชการ  
ลูกจางในสังกัดหนวยงานของทานมีการออมอยางตอเนื่องสม่ําเสมอ  
โดยหักผานบัญชีเงินเดือนนําสงธนาคารออมสิน  สาขาถีนานนท  
หวังวาจะไดรับความอนุเคราะหจากทานเชนเคย  มอบสํานักปลัดเทศบาลประสานเรื่องนี้กับสภาพนักงาน 

เรื่องที่  9  การประเมินโรงเรียน 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   การประเมินโรงเรียนจัดขึ้นในวันที่  25  
สิงหาคม  2559  คณะกรรมการผูมาประเมินจะมาจากที่ไหนบาง 

ผอ.สายัณห  จิตตธรรม  ผอ.โรงเรียนเทศบาล 1  คณะกรรมการจากสํานักงานเขตพื้นที่  24  
ศึกษานิเทศนจาก สพป.และทองถิ่นจังหวัด 
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นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    
มอบรองนพสิทธิ์เขารวมการประเมินแทนนายกฯ 

เรื่องที่  10  สอบถามความคืบหนาการแกไขปญหานํ้าเสียลงสูหนองบึงไฮ 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     
มอบหน.วันชัยประสานงานเรื่องนี้กับหน.ธนัญชัยและรายงานใหนายกฯทราบ 

เรื่องที่  11  การจัดต้ังศูนยพัฒนาคุณภาพชีวิตผูสูงอายุและผูพิการ 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    
มีหนังสือแตงตั้งคณะกรรมการโดยทานรองมานิตเปนผูนําเสนอ  ผมลงนามแลวเมื่อวันที่  2  สิงหาคม  2559  
เปนหนงัสือที่ออกจากสํานักการสาธารณสุข  
สถานที่ที่เราจะจัดตั้งเปนศูนยพัฒนาคุณภาพชีวิตผูสูงอายุตอนนี้ทางกองสวัสดิการฯไปขอใชหองเก็บของหลังห
อประชุมธรรมาภิบาลเปนศูนยพัฒนาคุณภาพชีวิตของผูพิการกอนและจะขับเคลื่อนผูพิการ  
ผมใหคําแนะนํากับหน.พัฒพงษไปวาถาจะเปดอบรมหรือจัดกิจกรรมใหใชหองประชุมธรรมาภิบาลจัดกิจกรรม  
ถาเราพัฒนาโรงเรียนเทศบาล 4 
เรียบรอยแลวจะเอาตรงนั้นเปนศูนยพัฒนาคุณภาพชีวิตผูสูงอายุและผูพิการเทศบาลเมืองกาฬสินธุ   

เรื่องที่  12  คณะกรรมการกีฬาพ้ืนบานทองถิ่น 



นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    
ทางสํานักงานทองเที่ยวและกีฬาทําหนังสือขอความอนุเคราะหกรรมการกีฬาพื้นบานทองถิ่น  ในวันที่  24  
สิงหาคม  2559  เวลา  15.00  น.  ณ  สนามกีฬากลางจังหวัดกาฬสินธุ  
การขอใชสนามกีฬาในการแขงขันกีฬาพื้นบานทองถิ่นและกีฬาฟุตบอลของตํารวจ 
ฝากผอ.จิตตาดูแลและอํานวยความสะดวก  และอีกเรื่องหนึ่งที่อยากฝากคือ  
ขอใหผอ.จิตตาประสานกับหน.พิชิตซื้ออุปกรณที่เปนตาขายไปกั้นในกีฬาฟุตซอลบริเวณริมแกงดอนกลางเพราะ
เราจะยายสนาม 
ฟุตซอลของเด็กที่อยูริมแกงดอนกลางออกมาดานหนาสวนพื้นที่ที่เขาใชเลนฟุตบอลเดมินั้นจะยกพื้นที่ใหกับการ
เตนแอโรบิค  

เรื่องที่  13  บอกําจัดส่ิงปฏิกูล 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  
เมื่อวานไดไปประชุมคณะอนุกรรมการสาธารณสุขจังหวัด  เขาไดพูดเรื่องบอกําจัดสิ่งปฏิกูล  
สถานที่ที่เราไปศึกษาดูงานอยูจังหวัดสกลนครเขาบอกวาใชเงินแค  400,000 – 500,000  บาท 
แตที่ผอ.สมชายบอกใชงบประมาณ  5,000,000  บาท  ผมวาราคาสูงเกินไป  
ที่ที่เราไปศึกษาดูงานเขาไดปุยมาขาย  เขาบอกวาใชงบประมาณ  200,000  บาท ก็ได  
ผมจึงบอกวาใหขอแบบเขาเปนแบบที่อาจารยจากมหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร  
สกลนครออกแบบเองราคาอยูที่ประมาณ  400,000  บาท  ผมวาถาใชเงินไมมากก็นาสนใจ  
ฝากเรื่องนี้ใหผูที่เกี่ยวของไปลองศึกษาดวย 

เรื่องที่  14  สมาคมผูสูงอายุขอความอนุเคราะหเงินอุดหนุน 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     
ทางสมาคมผูสูงอายุขอความอนุเคราะหเงินอุดหนุนกับเรา  จํานวน  50,000  บาท  
เรื่องนี้ฝากทานผอ.วรวิทยติดตามดวย 

เรื่องที่  15  อัยการจะมาเยี่ยมศูนยชวยเหลือทางกฎหมาย 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    
อัยการจะมาเยี่ยมศูนยชวยเหลือทางกฎหมายของเรา   ในวันที่  26  สิงหาคม  2559  
ฝากกองวิชาการฯและทานรองศิรินันทรวมตอนรับแทนนายกฯดวย 

เรื่องที่  16  การแกไขปญหานํ้าเนาเสียบริเวณสวนสาธารณะกุดนํ้ากิน 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    
เรื่องการแกไขปญหาน้ําเนาเสียบริเวณสวนสาธารณะกุดน้ํากิน  
ตอนแรกปญหาคือเราเอาผักตบชวาไปบําบัดแตปรากฏวาปลากินทําใหผักตบชวาตาย  
เราจึงไดทําตะแกรงกั้นไวปลาก็เขาไปกินเหมือนเดิม  เราจะทําอยางไรถึงจะแกไขปญหาได  เราจะนิ่งเฉยกับ 
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เรื่องนี้ไมไดเพราะคนไปออกกําลังกายทุกวันและน้ําก็เหม็นทุกวัน  
ชวงหนาฝนแบบนี้เราสามารถสูบน้ําเขาไปเปลี่ยนตลอดจะดีกวาหรือไม  
วิธีการแกไขปญหาระยะสั้นของเราคือการเติมน้ําแตถาจะแกไขปญหาระยะยาวเราจะทําอยางไร   
มอบหน.วันชัยแกไขปญหาน้ําเสียบริเวณสวนสาธารณะกุดน้ํากินและฝากผอ.ภาณุเดชออกแบบปรับปรุง   
ภูมิทัศน  ดูแลตนไม  จัดสวนทั้งบริเวณรอบนอกและดานใน  
เรื่องความสะอาดดานในเกาะฝากสํานักการชางสวนดานนอกฝากสํานักการสาธารณสุขดูแลใหเรียบรอย 

เรื่องที่  17  จัดนิทรรศการวันทองถิ่นไทย 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  
การจัดนิทรรศการที่เราจะไปโชวในวันทองถิ่นไทย  ผมใหรถตูทีมงานที่จะไปจัด  1  คัน  และอีก  1  คัน  



ขอใหทุกสํานัก/กอง  สงเจาหนาที่เขารวมและไปอีก  1  คัน และไปเจอกับผมที่กรุงเทพฯ  
หน.พงษธรตอนนี้ไดผูเขารวมกี่คนแลวครับ 

นายพงษธร  โพธิแทน  หน.สํานักปลัดเทศบาล  ตอนนี้มีทั้งหมด  9  คน  ออกคําสั่งไปแลว  2  คําสั่ง  
คําสั่งแรกเปนของทานปลัดฉลองนํารถสวนตัวไป  คําสั่งที่  2  เปนรถตู  8  คน  ประกอบดวยผม  ผอ.จิตตา, 
ผอ.เพ็ญพร,  ผอ.สายัณห,  ผอ.ศศิพรรณ,  ผอ.สุมิตรา,  ครูสนองและครูกรรณิการ 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  ใหใชรถตูเลขทะเบียน  นข  3410  
กาฬสินธุ  สวนของหน.ธนัญชัยใหใชรถตูเลขทะเบียน  นข  1188  กาฬสินธุ  
ใหรองอุบลรัตนทําเรื่องขอใชรถสวนตัวและรวมเดินทางไปดวยกัน  มอบสํานักปลัดเทศบาลออกคําสั่ง 

เรื่องที่  18  การเตรียมความพรอมกาวเขาสูรางวัลอาเซียนส่ิงแวดลอม 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    
ตอนนี้ผมสงหน.ธนัญชัยไปประชุมสัมมนาการเตรียมความพรอมกาวเขาสูรางวัลอาเซียนดานสิ่งแวดลอม  
เมื่อหน.ธนัญชัยกลับมาจึงไดบันทึกเสนอมาใหนายกทราบวาจากงานที่เราทําอยูสามารถสงเขาประกวดไดผมจึง
ไดนํามาแจงใหทุกทานไดรับรูรับทราบ   

เรื่องที่  19   จังหวัดจัดอบรมศึกษาดูงานที่ภาคเหนือ 
นายจารุวัฒน    บุญเพ่ิม นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    
ทานผูวาฯอยากจัดไปดูงานที่ภาคเหนือทานปลัดเทศบาลเราก็ไปรับปากวาจะสงตัวแทนเทศบาลเราไป 2 คน 
คาใชจายในการอบรมคนละ 7,000 บาท ใครเปนผูไปอบรมครั้งนี้ 

นายพงษธร  โพธิแทน  หน.สํานักปลัดเทศบาล      นายนัญธชัย  พลพิมพ และนางสาวปริยาภรณ    
ศิริพาณิช 

เรื่องที่  20  LA 21 
นายจารุวัฒน    บุญเพ่ิม นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   LA 21 
เขาใหเราทําเอกสารเปนอยางไรบางทานผอ.เพ็ญพร 

นางเพ็ญพร  ศุภสุข  ผอ.สํานักการสาธารณสุขฯ    ดําเนินการเรียบรอยแลว  และในขอมูล LA21 
ก็จะหน.ธนัญชัยนํามาลงในอาเซียนสิ่งแวดลอมดวย 

เรื่องที่  21  เชิญนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุรับรางวัลการบริหารจัดการขยะดีเดน   
นายจารุวัฒน    บุญเพ่ิม นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   สิ่งแวดลอมภาค 10 
โดยกรมควบคุมมลพิษเชิญนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุไปรับรางวัลการบริหารจัดการขยะดีเดน  
เราไดรับรางวัลนี้มาทุกปและครั้งนี้เขาเชิญเราไปรับรางวัลที่ชะอําใน วันที่ 30 สิงหาคม 2559 
มอบทานรองนพสิทธิ์ไปรับรางวัลแทนนายก   

เรื่องที่  22  ศึกษาและเตรียมเรื่องการใชเงินรางวัล 
นายจารุวัฒน    บุญเพ่ิม นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    
มอบจ.ส.อ.สมชายไปเตรียมเอกสารเกี่ยวกับเรื่องการใชเงินรางวัล  มีคําแนะนําในการใชเงินรางวัลหรือไม 
จ.ส.อ.สมชาย  โสมนัสนานนท  หน.ฝายแผนงานฯ    เขาระบุแควาใหนําเงินไปใชไดตามอํานาจหนาที่ 
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นายจารุวัฒน    บุญเพ่ิม นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    
มอบจ.ส.อ.สมชายดูใหดีและปรึกษากับทานรองปลัดอภิวัฒน 

เรื่องที่  23   ทางตํารวจขอความอนุเคราะหเครื่องหมายจราจร 
นายจารุวัฒน    บุญเพ่ิม นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    
เครื่องหมายจราจรที่ตํารวจขอไปถึงไหนอยางไรแลว 



นายพงษธร  โพธิแทน  หน.สํานักปลัดเทศบาล      
เรียนทานนายกถาเปนบริเวณแยกสํานักงานปาไมขอเรียนวาตองชะลอไวกอนเพราะงบประมาณในการนี้หมดแ
ลวและเนื่องจาก  
บริเวณนั้นตองจางเหมาผูรับจางมาดําเนินการใหเปนไปตามมาตรฐานทางหลวงเราไมสามารถดําเนินการเองได 
สวนบริเวณอื่นที่เล็กๆนอยๆเราสามารถดําเนินการเองได 

นายจารุวัฒน    บุญเพ่ิม นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ฝากใหติดตามและดําเนินการดวย 
เรื่องที่  24  สํานักงานป.ป.ช. กับสํานักงานผูตรวจการแผนดินมาประเมินติดตามงาน 

นายจารุวัฒน    บุญเพ่ิม นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   สํานักงานป.ป.ช. 
กับสํานักงานผูตรวจการแผนดินจะลงมาประเมินติดตามงานที่อยูโรงเรียนเทศบาล 2 วัดสวางคงคา 
ทานผอ.เตรียมอะไรใหเขาดูในวันที่ 9 กันยายน 2559   

นายสถิตพงษ    บงศรีดา ผอ.โรงเรียนเทศบาล 2    ไดเตรียมนวัตกรรมที่เปนรูปแบบของวีดีทัศน 

นายจารุวัฒน    บุญเพ่ิม นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   
ผมอาจจะไมอยูเพราะตองเดินทางไปนําเสนอโครงการเวทีทองถิ่นไทย  
ฝากทานรองนพสิทธิ์ไปรวมงานแทนนายก 
 

ที่ประชุม    -  รับทราบ – 
 

ระเบียบวาระที่  ๒   เรื่อง  - รับรองรายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน  
                                   ครั้งที ่16/2559 เมื่อวันที่  9 สิงหาคม ๒๕๕9 ประจําป 2559 
นายจารุวัฒน    บุญเพ่ิม นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปเปนระเบียบวาระที่  2  
เรื่องรับรองรายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน ครั้งที่ 16/2559 เมื่อวันที ่9 สิงหาคม 
2559  ประจําป  2559  มีทานใดจะขอแกไขรายงานการประชุม   ถาไมมีถือวาที่ประชุมรับรอง 
 

ที่ประชุม    -  รับรอง – 
 

ระเบียบวาระที่ 3  เรื่อง เสนอที่ประชุมเพ่ือทราบ 

เรื่องที่  1   รายงานความกาวหนาเรื่องยาเสพติด 
นายวรวิทย  ภูอวด  ผอ.กองสวัสดิการฯ     
ในรอบเดือนที่ผานมายังไมปรากฏวามีการจับกุมยาเสพติดในเขตเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  
แตที่เราจัดทําแผนเขาไปขอรับการสนับสนุนงบประมาณในการเขาคายบําบัด 50 ราย 
เราไดแกไขเพิ่มเขาไปอีก 10 ราย รวมเปน 60 ราย  เรียบรอยแลวครับ 
 

ที่ประชุม    -  รับทราบ – 
 

ระเบียบวาระที่  4  เรื่อง   อื่น  ๆ   
นายจารุวัฒน    บุญเพ่ิม นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปเปนระเบียบวาระที่ 4 เรื่อง 
อื่นๆ   มีทานใดมีเรื่องที่จะเสนออีกขอเรียนเชิญครับ ถาไมมีขอปดประชุม   
 
 
 
 
 

- 9  - 

 
ปดประชุม  15.30 น. 
 



 
 
 

(ลงชื่อ)             ผูถอดเทปรายงานการประชุม 
              (นางสาวกานตพิชชา  ฉายจรุง) 
                                                     พนักงานจาง  
 

(ลงชื่อ)             ผูตรวจรายงานการประชุม 
               (นางสาวปริยาภรณ  ศิริพานิช) 
                                            นักจัดการงานทั่วไปปฏิบัติการ 
 

(ลงชื่อ)              ผูตรวจรายงานการประชุม 
      (นางสาวจันทรตรี   กอสัตย) 
                 หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
 

(ลงชื่อ)     ผูตรวจสอบรายงานการประชุม 
        (นายพงษธร  โพธิแทน) 

                หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล 


